
COMISIÓN DE TURISMO 

CIUDAD DE MÉXICO, TLALPAN 23 DE ENERO DE 2026 

ACTA:10 DE LA 10MA SESIÓN ORDINARIA/27-11-2025 

ACTA DE LA DÉCIMA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN DE TURISMO DEL 

TERCER CONCEJO DE LA ALCALDÍA TLALPAN 

27 DE NOVIEMBRE DE 2025 

En la Ciudad de México, Alcaldía de Tlalpan, siendo las 16:00 horas del día Jueves 27 de 

Noviembre del 2025, estando presentes en la Casa de Cultura de Tlalpan, ubicada en Camino Sta. 

Teresa S/N, Parque Nacional Bosque del Pedregal con el código postal 14010, contando con la 

participación de la Concejala Iliana Dánae Calderón De Luis, Presidenta de la Comisión de Turismo, 

Concejala Laura Isabel Cordero Blanco, Secretaria de la Comisión de Turismo; la Concejala 

Integrante María Argelia Rodeo Jiménez, la Concejala integrante Fabiola Cerón Rivera y la JUD de 

Actividades Turisticas Adriana Rosales Vázquez, de conformidad con los artículos 122 Fracción IV, 

Apartado a de la Constitución Política de la Ciudad de México, artículos 81, 87, 97 y 99 de la Ley 

Orgánica de Alcaldías de la Ciudad de México, artículos 6, 83, 86, 88, 93 y 95 del Reglamento 

Interno del Concejo de la Alcaldía de Tlalpan, da inicio y se instaló la Décima Sesión Ordinaria de la 

Comisión de Turismo del Concejo de la Alcaldia de 

Tlaipan.- 



1. LISTA DE ASISTENCIA Y EN SU CASO, DECLARACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL. 

Como primer punto y con fundamento en el artículo 91 fracción I; de la Ley Orgánica de 

Alcaldías; articulo 95 y 100 fracción VIII, del Reglamento Interno del Concejo de la 

Alcaldía de Tlalpan, la Concejala Presidenta de la Comisión solicitó a la Concejala 

Secretaria de la Comisión, realizara el pase de lista de asistencia y en su caso de 

declaración de la apertura de los trabajos por considerar que existe quórum 

legal.. TX 

En ese orden de prelación la Secretaria informó que existe un registro de 4 Concejales 

presentes, por lo que queda de manifiesto que existe quórum legal para proceder con los 

puntos establecidos en el Orden del Día y por lo tanto todos los acuerdos y resoluciones 

tomadas en la Décima Sesión Ordinaria de la Comisión de Turismo del Tercer Concejo de 

Alcaldía de Tlalpan se consideran 
la 

válidos.- 

II. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DIA DE LA DÉCIMA 

SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN DE TURISMO. 

Por instrucciones de la Presidenta de la Comisión de Turismo, y de conformidad con el 

artículo 91 fracción IlI, de la Ley Orgánica de Alcaldía de la Ciudad de México, articulo 

96 fracción Il del Reglamento Interno del Tercer Concejo de la Alcaldía de Tlalpan, se dio 

la aprobación por unanimidad del Orden del Dia de la Décima Sesión Ordinaria de la 

c o m i s o n   d e   T L u n s m o . c o n   1 s o n   a   r e n o   d e   v e s o n   1 g   a p e c t i a   s e t u a d a   a n   ( o m e e k 
del articulo 100 fracción V, del Reglamento Interno del Tercer Concejo de la Alcaldía de 

Tlalpan sin lectura del mismo ya que fue entregado con 

Anterioridad.--• 



- 

ORDEN DEL DÍA 

1. Lista de asistencia y en su caso, declaración de existencia del quórum 

legal: 

Il. Lectura y en su caso, aprobación del Orden del Día de la Décima 

Sesión Ordinaria; 

III. Lectura, Votación y en su caso, Aprobación del Acta de la Novena Sesión 

Ordinaria de la Comisión de Turismo; 

IV. Presentación ante la Comisión de la minuta de la mesa de trabajo; 

V. Presentación del Informe Anual de la Comisión de Turismo; 

VI. Cierre de la Décima Sesión Ordinaria de la Comisión de Turismo del 

Tercer Concejo de la Alcaldía Tlalpan. 

III. LECTURA, VOTACIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ACTA DE LA NOVENA 

SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN DE TURISMO; 

En el mismo punto del Orden del Dia de la Décima Sesión Ordinaria de la Comisión de 

Turismo del Concejo de la Alcaldía Tlalpan la Presidenta Concejal Iliana Dánae Calderón 

De Luis pidió a la Concejal Secretaria Laura Isabel Cordero Blanco, pasara al siguiente 

punto de la orden del día en donde se abordaría una votación económica para 

dispensarse la lectura del Acta de la Novena Sesión Ordinaria de la Comisión de Turismo 

ya que fue entregada con 

anterioridad- 

De igual forma se sometió a una votación económica para la aprobación del Acta de la 

Novena Sesión Ordinaria de la Comisión de Turismo, y la cual fua aprobada por 

unanimidad, por lo cual se pasó al siguiente punto de la orden del día 



- 
• 

IV. 
PRESENTACIÓN ANTE LA COMISIÓN DE LA MINUTA DE LA MESA DE 

TRABAJO; 

La Concejala Presidenta Iliana Dánae Calderón De Luis pidió a la Concejala Secretaria 

Laura Isabel Cordero Blanco pasar al siguiente punto de la orden del día donde se 

abordaría la Presentación ante la Comisión de la minuta de la mesa de trabajo, por lo cual 

se dio procedimiento al cumplimiento con el punto de la Orden del Dia por parte de la 

Concejala 
Secretaria. 

La Concejal Presidenta indicó a las Concejalas integrantes de esta comisión que el día 

martes 18 de noviembre del presente año se realizó una mesa de trabajo en conjunto con 

el director general de Medio Ambiente, Desarrollo Sustentable y Fomento Económico, al 

igual que la directora de Turismo y Vinculación Internacional, en la que se abordaron 

diferentes temas los cuales vienen definidos dentro de la 

minuta. 

V. PRESENTACIÓN DEL INFORME ANUAL DE LA COMISIÓN DE TURISMO; 

La Concejala Presidenta de la Comisión, cumpliendo con lo impuesto en el reglamento 

interno del concejo, hizo entrega ante el pleno del Informe Anual de la Comisión de 

Turismo, 
la cual preside. 



Continuando con una breve explicación de las actividades que se llevaron a cabo durante 

el año. La Concejala Presidenta concluyó su participación mencionando si alguna de las 

integrantes concejales invitados deseaban hacer el uso de la palabra. 

La Concejala Diana Esmeralda Bravo indicó: Bueno, pues nada más mi intervención va a 

ser... considero que dentro de las comisiones que han estado más activas se les falta 

también la palabra. Bueno a través de la Dirección de Turismo se han hecho diversas 

actividades que pues impulsan y que ponen en alto el nombre de la alcaldia. Entonces 

ahorita se ha visto el trabajo que se ha realizado en la comisión y felicitarte por este 

primer año y acá que estoy como muy contenta que el siguiente año que se viene el 

Mundial para ser como muy enfocado en tu comisión y vas a poder hacer un infinito de 

actividades pues enhorabuena. 

La Concejala Presidenta dió instrucción a la Concejala Secretaria de dar pase al siguiente 

punto del Orden del Día. 

VI. LECTURA, VOTACIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LOS ACUERDOS 

GENERADOS EN LA DÉCIMA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN DE TURISMO 

11 En el mismo punto, relativo a la lectura y votación de los acuerdos generados, por 

instrucciones de la Presidenta de la Comisión, el Secretario Técnico, Ulises Isael Muñoz 

Serrano, procedió a • dar lectura de los acuerdos de la Décima Sesión Ordinaria de la 

Comisión de Turismo del Tercer Concejo de la Alcaldía de Tlalpan, siendo los mismos del 

tenor siguiente: 



ACUERDOS-- 

AT/CAT/CT/SO/X/045/2025. Previo a pase de lista de asistencia, se acuerda 

que existe el quorum legal, para desarrollar la Décima Sesión Ordinaria de la 

Comisión de Turismo del Concejo de la Alcaldía de Tlalpan, por lo que se 

declara que todos los acuerdos que se establezcan en esta sesión, son 

válidos. 

AT/CAT/CT/SO/X/046/2025. Se aprueba por unanimidad, la dispensa de la 

lectura del Orden del día de la Décima Sesión Ordinaria de la Comisión de 

Turismo del Concejo de la Alcaldía de Tlalpan. 

AT/CAT/CT/SO/X/047/2025. Se aprueba por unanimidad, el Orden del día 

de la Décima Sesión Ordinaria de la Comisión de Turismo del Concejo de la 

Alcaldía de 
Tlalpan. 

AT/CAT/CT/SO/X/048/2025. Se aprueba por unanimidad, la dispensa de la 

lectura del Acta de la Novena Sesión Ordinaria de la Comisión de Turismo del 

Concejo de la Alcaldía de Tlalpan. 

AT/CAT/CT/SO/X/049/2025. Se aprueba por unanimidad, el Acta de la 

Novena Sesión Ordinaria de la Comisión de Turismo del Concejo de la 

Alcaldía 
de Tlalpan. 



AT/CAT/CT/SO/X/050/2025. Se hace entrega de la minuta referente a la mesa 

de trabajo perteneciente a la Comisión de 

Turismo.- 

VII. 
CIERRE DE LA DÉCIMA SESIÓN SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN DE 

TURISMO DEL TERCER CONCEJO DE LA ALCALDÍA DE TLALPAN 

Habiéndose agotado todos y cada uno de los puntos del Orden del Día y siendo las 16:38 

horas del día 27 de Noviembre del año 2025, la Concejal Iliana Dánae Calderón De Luis, 

Presidenta de la Comisión de Turismo, declaró formalmente clausurada la Décima Sesión 

Ordinaria de la Comisión de Turismo del Tercer Concejo de la Alcaldía de 

Tlalpan.- 

* 




